
Farklı dalga boyuna sahip ıpığın s 6urulma oranları aşagıdaki 

grafikte gösterilmiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Buna göre, 

 
boyu 

 

 
yukarıdaki grafikta X ile gösterllen, 

I. ortama verilen oksijen, 

II. tüketilen karbondioksit, 

III. fotofosforilasyonla sentazlenen ATP 

maddelerinin hangilerinin miktanndaki deği§imIeri goste• 

riyor olabilir2 

A) Yalnız I 
 

D) I ve II 

B) Yalnlz II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

Fotosentsz yapan bir hücrede, 

I. çekirdek, 

II. kloroplast, 

III. selüloz şeper 

yapılarından hangileri bu unmayabi ir2 

A) Yalnız I B) Yalnız II 

 
 
 
 
 
 

C) Yalnız III 

D) I ve II E) I, ll ve III 
 
 
 
 

 

Bazı bitkiler stomalannı gündüz kapabr, gece açar. 

I. Işığı bağımlı tepkimeler gündüz, ıpıktan bağımsız tepki- 

meler gece gerçeldeşir. 

II. Su kaybı en alt düzeydedir. 

III. Yer yüzeyinde geniş yayılım gösterirler. 

ifadelerinden hangileri doğrudur? 
 

A) Yalnlz I  
D) I ve II 

B) Yalnlz II  
E) I ve III 

C) Yalnlz III 

 
 

 
Alüminyum folyo 

Mor Mavi Yeşil dalga 



 
 

Yukarıdaki şekilde görüldüğü gibi ortası daire biçiminde kesilmiş 

alüminyum folyo bitkinin yapıağı kapatılmıl. Bitki önce 12 saat 

karanlıkta, daha sonra 12 saat ışıkta tutulmuş. 

Bu sürenin sonunda yaprak Lugol çözsltiaine Ixrakıldığında 

numaralarta veriMn bölgelerden hangileri mavi renkli olur? 

(Not : Lugol gözeltisi nişasta ila mavi renk vsnr.) 

 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I, II ve III 
 
 

 

   Kloroplaet organellnde, 

1. DNA replikasyonu, 

II. protein sentezi, 

III. karbondioksit açığa çıkması, 

IV. karoten sentezi 

olaylanndan hangileri gerçekIe§ebiIir? 

 
A) I, ll ve III B) I, ll ve IV C) ll, III ve IV 

D) III, IV ve V E) I, II, III ve IV 
 
 
 

 

 
Yukandaki şekilde X ile gösterilen madde aşağıdakilerden 

hangisi olamaz? 
 

A) Fruktoz  

D) Urasil 

B) Aminoasi1 

E) Adenin 

C) Vitamin 

 
 
 

 

   Fotosentez yapan bir bitkinin üettiği oksijen miktan aşağıdaki 

grafikte gösterilmiştir. 



I ll III IV V 

Buna göre, hangi zaman diliminde karbondioksit tüketimi 

en fazla olmuştur? 

 

A) I B) ll o) III D) IV E) V 

 
 

   Bîr bitklnln kok hücreîerlnde agağıdakllerden hangisi gst- 
 

 
A) Nişasta + (n — 1)HyO —+ (n)GIikoz 

B) AOP + Pi › ATP + H2O 
C) ATP + HOO —-+ ADP + Pi 

D) Ribulozdifosfat + CO2 › Kararsız ara bileşik 

E) (n)GIikaz —-+Nişasta + (n — 1)H2O 

 
 

   Dünyamzza Güneşten gelen ıgık yegil renkli olsaydı, 

1. üritelin oksijen miktannın artması, 

II. atmosferden alınan karbondioksit miktarının azalması, 

III. üretilen besin miktarının azalması 

olaylarından hangllerine neden olabilir? 
 

A) Yalnız I  
D) I ve II 

B) Yalnız II  
E) II ve III 

C) Yalnız III 

 
 
 

 

   Fotoaentez reaksiyonlan sırasında kloroplastın stromasın- 

dan granaya aşağıdaldlerden hangisi geçer? 
 

A) ATP 

C) Oksijen 

 

 
E) Karbondioksit 

B) NADP 

D) Klorofil 

 
 
 
 

   Fotosentez yapan bir öğlena hücresinin kloroplastında ürefi- 

len ATP molekülleri, 

I. ribüloz fosfatın, ribulozdifosfata dönüşmesi, 

II. fosfogliserasitin, difosfogliserasite dönüpmasi, 

III. kamçı hareketlerinin sağlanması, 

IV. çekirdekte DNA sentezi 

olaylanndan hangllerlnde kullanılır2 
 

A) I ve II  
D) II ve IV 

B) I ve III  
E) III ve IV 

C) II ve III 

 
 
 

   Fotosentezin ıgıktan bağımsız tepkimelennde üretilen mad- 

delerden hangisi birden fazla ge§it maddeye donü§ebiIir2 
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Cevaplar : 

1)E, 2)E, 3)B, 4)D, 5)B, 6)A, 7)C, 8)D, 9)E, 10)B, 11)A, 12)B, 13)D, 


